
Odense Eventyr Golf  

Referat af ordinær generalforsamling den 8. april 2024  
Referent: Agi Szocska  

Til stede ved generalforsamlingen var i alt 107 medlemmer.  

Tilstede fra bestyrelsen var formanden René Mulvad, Næstformand Hans Henrik 
Søllested, kasserer Karin Demkjær samt bestyrelsesmedlemmerne Ove Nellemann 
Laursen, Niels-Peter Tougaard, Michael Friis og Agi Szocska.   

  

Formanden bød velkommen og indledte med at byde velkommen til fremmødte 
æresmedlemmer Niels Ibsen samt Steen Knudsen. OEGC direktør Rikke Mølhave 
Thorborg, Manager Sune Heilbo og alle de fremmødte ansatte fra OEGC samt OEG 
klubmedlemmer blev derefter budt velkommen.  

  

1. punkt på dagsordenen, var valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Niels Ibsen, som 
blev valgt med applaus.   

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig varslet, og ordet blev 
givet over til formanden René Mulvad jf. dagsordenen.   

  

2. punkt var bestyrelsens beretning fra det forløbne år 2023, som blev fremlagt af 
formanden, René Mulvad.   

Spørgsmål/kommentarer:   

101- 840: Dollar spots – mulighed for rengøring af sko på vaskepladsen?  

Svar fra formanden var at OEGC og OEG tog fat i udfordringen sammen straks det 
blev identificeret, men da var denne forebyggende mulighed forpasset og skaden 
sket, så anden løsning blev vurderet med lukning af Sydbanen, som bedste tiltag 
sammen med svampebekæmpelse samt begrænse spredning til de øvrige baner 
(Nord og Vest), som godt som muligt.  

101- 3461: Forklaringer af større medlemsafgang fra klubben?   



Svar fra formanden var at der ikke var samme indmeldelsesantal i 2023 som 
foregående år. Corona perioden gav en del flere medlemmer. Det viser sig, 
at  klubber som ligger i byerne er mere udfordret af andre kulturelle tilbud og flere 
golfklubber samlet med få kilometers afstand. Medlemspris har også været 
afgørende at søge mod billigere klubber. OEG har mistet omkring 100 senior 
fuldtidsmedlemskaber. Flere seniorer er konverteret til senior 80+ medlemskaber. Vi 
vil i 2024 have stort fokus på golfens dag for at sikre flere nye medlemmer. 
Mulighed for 9 huls golfspil kunne fremover være et fokus for nye medlemskaber ift. 
yngre voksne som målgruppe.  

101-2168: Hvor mange medlemmer gav gave til klubben ift. mulighed for 
monsrefusion?  

Kasserer svarede at 106 medlemmer gav gave i 2022 og 102 gav gave i 2023.  

Beretningen lukkedes med applaus.  

  

3. punkt var forelæggelse af regnskab for 2023 til godkendelse.   

Formanden René Mulvad gav en overordnet gennemgang af årets samlede resultat.  

Kassereren Karin Demkjær gennemgik regnskabet mere detaljeret. 

Spørgsmål/kommentarer: ingen  

Regnskab blev godkendt med applaus.  

   

4. punkt var forslag fra bestyrelsen  

Ingen forslag.  

  

5. punkt var forslag fra medlemmer  

Ingen forslag modtaget indenfor fastsatte tidsfrist den 1. februar.  

  



Punkt 6 er forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingent  
  
Forslag til kontingentfastsættelse pr. 1. juli 2024. Bestyrelsen foreslår uændret 
niveau.  
Kontingent forslag fra bestyrelsen vedtaget med applaus.  
  
  
Spørgsmål:  
  
101-6097: Spørgsmål til udgiften til ejer af banelejen?   
Formanden René Mulvad svarer at der er en aftale af baneleje/medlem, som er 
fastsat i 2016, og denne baneleje bliver indexreguleret årligt.   
  
  
Punkt 7 er valg af bestyrelsesmedlemmer  
  
Bestyrelsesmedlemmer på valg:   
Hans Henrik Søllested og Agi Szocska er på valg – modtager ikke genvalg.  
René Mulvad, Karin Demkjær, Niels-Peter Tougaard og Michael Friis – modtager 
genvalg. De genvælges med applaus.  
  
Bestyrelsesmedlemmer som ikke er på valg:   
Ove Nellemann er ikke på valg.  
  
Ny medlemmer til bestyrelsen  
Pernille Wedel-Svensson  
Robert Dam Ludvigsen  
De vælges med applaus.  
  
  
Punkt 8 er valg af revisor  
  
Bente Nielsen er blevet genvalgt til at revidere klubbens regnskab. Bestyrelsen 
takker Bente for det gode arbejde.   
  
  
Punkt 9 - Eventuelt  
  
101-250: Spørgsmål til Årsmagasinet – hvad er årsagen til fravalget fremover?  



Formand René Mulvad svarede, at det er en meget stor og omfattende opgave at 
lave Årsmagasinet. Annonceindtægterne er gået ret meget ned gennem de sidste år, 
og det er svært at skaffe sponsorer. Så den beklagelige erkendelse blev, at vi ikke 
længere kunne løfte den opgave.   
  
101-3461: Hvorfor er hele banen ikke lukket med vinterteesteder/green, og så 
anvende ressourcerne på andet til gavn for banen?  
Formanden svarer, at der er stor belastning på teestederne i vinterhalvåret. Der er 
sået græs flere steder, så nu begynder der, at komme ny græs på de udsatte steder 
på banen. Der har dagligt/ugentlig været en meget tæt dialog mellem OEGC og OEG 
omkring banen og diverse lukninger ift. både vejret og omstændighederne i hele 
vinterhalvåret. Vejret og vandmængderne har udfordret golfbanerne i hele DK 
ekstra meget dette vinterhalvår.   
  
101- 1687:  Vinterhalvårets banelukning har måske været årsag til udmeldelser? 
Ønsker mest muligt åben om vinteren, så der kan spilles golf, og også helt ok med 
vinterteesteder og vintergreens.  
Formanden svarer og erkender at vores baneopbygning har haft store udfordringer 
med vandmængderne i dette vinterhalvår, og at baneudvalget gør alt for fortsat, at 
holde banen mest muligt åben i vinterhalvåret for de vinterspillende medlemmer.   
  
101- 4296: Der opleves, at der gås meget på kompromis med sikkerheden ved 
diverse flytninger af diverse teesteder, gangstier og nu også det nye 
indspilsområde?  
Og tårn på Syd 1 mangler for at sikre sikkerheden. Hvad tænkes der om dette?  
Formanden svarer på baneudvalgets medlemmer fra OEG og OEGC har valgt at 
opsætte spejl på Syd 1 for at erstatte udsynet. Dog skal spejlet nok udskiftes til et 
andet og bedre.   
Baneudvalget er meget opmærksomme på sikkerheden diverse steder på banen, og 
har fokus på dette til alle baneudvalgsmøder.  
  
101-4126: Hvordan bliver der sikret og registreret oplevelser omkring udfordringer 
omkring sikkerheden?  
Formanden svarer at man altid kan berette dette i informationen og hos 
baneudvalgsmedlemmerne, så der kan samles data på oplevelser ind.  
Semiroughen har været for høj det sidste halvår 2023…?  
 
 
 



 


